
Referat fra FAU-møte 22. mars 2022  
Oppmøtte: William Dagsland (1A), Norunn Vikshåland (2A), Tanja Knutsen/Frederikke 

Bakkevik (3), Helga Lise Owe (4A), Christine Ulland (4B), Geir Eikemo (5A), Olaug Karin 

Andersen (6A), Kristine Strønstad (6B), Mona Iversen (7A), Ingolf Helleland 

 
Saksliste: 

1. Godkjenning av innkalling 

2. Taushetserklæringer ble underskrevet. 

3. Brakahaug skole 25 år 

3.1. En komité med ansatte og foresatte jobber videre med arrangementet som 

gjennomføres i august/sept 22. Foresatte i komitéen er Frederikke Bakkevik og 

Christine Ulland. Rektor får i tillegg med seg to ansatte. 

4. Fredag 8.april blir det vårlunsj for elevene på Brakahaug. Vi trenger 7-10 foreldre som 

kan møte fra kl 0830-1130 med matservering kl 1015. FAU-representantene tar dette 

videre i klassene og melder tilbake til FAU-leder som tar navnene videre til rektor. 

5. Nytt fra KFU 

5.1. Svømmeundervisningen på 4.trinn gjennomføres for de fleste Haugesundskolene i 

Haraldshallen. Kommune har bedt nabokommunene om hjelp til å få gjennomføre 

svømmeundervisning pga kapasiteten. Saltveit drar til Sveio kommune for å få sin 

svømmeundervisning og Skåredalen drar til Tysvær.  

2.trinn på Brakahaug har en periode med vannlek/svømming i bassenget på 

Håvåsen. Nytt er også at ungdomsskoleelevene skal ha livredning i Vangen på 

timeplanen. 

5.2. Skolesjefen informerte også om at det finnes penger til trykte læremidler i tillegg til 

digitale. Kvalitet i undervisningen er viktig, og undervisningen skal være variert. 

6. Info fra rektor 

6.1. Kan brukte ipader selges til foreldre? Rektor må forhøre seg mer om saken. 

6.2. På årsplanen for FAU-arbeidet står det at det skal gjennomføres dialogmøte i mars. 

Slike møter er ikke i bruk lengre, og kan tas ut av årsplanen. Dialog mellom 

folkevalgt, skolens ansatte og foresatte skjer jevnlig i SU- og SMU-møter. 

6.3. Skole-hjem samarbeid.  



6.3.1. Rektor ønsker tilbakemelding fra oss foresatte om hvordan vi ønsker å ha det. 

I dag legges det opp til et klasseforeldremøte i starten av skoleåret. Er det 

behov for et fast klasseforeldremøte også i januar/februar? FAU-

representantene tar spørsmålet ut i foreldregruppene i klassene. 

6.3.2. Skole-hjemsamtaler/trekantsamtaler gjennomføres høst og vår. Lengden på 

samtalene varierer noe. Flere av de foresatte opplever at 20 min blir for lite. Vi i 

FAU ønsker at det settes opp 30 min per elev. 

7. Det blir 17.mai-feiring på Brakahaug skole i år fra kl 1230-1430.  

Foreldrene i 3.klasse med Frederikke Bakkevik og Tanja Knutsen i spissen har 

hovedansvaret. De setter opp vaktlister over hvem som skal gjøre hva. FAU-gruppen 

hjelper også til der det trengs. 

Foreldrene i 2.klasse har ansvar for å bake kaker til arrangementet.  

7.klasseelevene holder en appell og har ansvar for aktivitetene. De får lønn som går til 

klassekassen. 

8. Evt.  

8.1. En stor lastebil er observert i skolegården ved skoledagens slutt. Den eneste store 

bilen som regelmessig kjører inn i skolegården er Tine som kommer med 

melkeprodukter. De har egen nøkkel til bommen og har fått beskjed om at det er 

ønskelig at de kommer etter kl 14. Ingen andre biler kommer gjennom bommen 

uten avtale. 

8.2. Det mangler (fortsatt) gjerde langs sykkel- og gangstien ned mot Lyskar. En FAU-

representant sender en epost til kommunen om saken. 

9. Nytt FAU-møte: Torsdag 28.4 kl 1730. Kort møte + dugnad i skolegården.  
 

Referent: Norunn Vikshåland 
 


